

一项婚恋调查报告显示： 上海剩女最寂寞

综合《新京报》

近日,某婚恋网站在全国范围进行“剩女”调查。调查报告显示,上海“剩女”寂寞指数最高,四川、北京“剩女”的寂寞指数紧随其后。根据调查以1973年到1986年出生的女性“剩”感最强烈。其中,1983年出生的“剩女”占57.9%,成为各年龄段中“剩”感最强者。

29岁剩女“剩”感最强

据介绍,本次婚恋调查采用互联网在线定量调研及线下深度访谈的研究形式进行,全国共有近9万人参与,女性受访者41616人,其中北京有4027名女性参与了调查。调查报告显示,超三成北京受访女性自认是“剩女”,比全国平均值高出53%,排名居全国第二,北京“剩女”的寂寞指数全国排名第三。

择偶者缺乏个人合理定位

对于“剩女”的择偶压力,有关专业人士建议,年龄其实不是问题,对个人进行合理定位很重要。“剩女”要主动参加团体活动,拓宽自己的交际圈,更要突破传统的婚恋模式和单一的择偶标准,扩大择偶范围。

在“您认为找到理想结婚对象的难度有多大?”这一问题上,北京有35%的“剩女”认为自己在择偶过程中难度较大,找到理想中的“他”不容易。根据调查,自认是“剩女”的北京受访女性中,以1973年到1986年出生的女性“剩”感最强烈。其中,1983年(29岁)出生的“剩女”占57.9%,成为各年龄段中“剩”感最强者。

调查报告显示,全国各省市单身女性自认为是“剩女”的比例排名:福建38%,北京37.3%,广东36.3%;2012年情人节各省市剩女寂寞指数排名:上海152,四川145,北京144。

郑州女记者及母亲遭丈夫杀害 嫌犯也是媒体人,为还赌债卖房受阻下毒手

星报综合报道 3月9日,《郑州晚报》文体部娱乐记者王冉被曝遭丈夫杀害,母亲也被杀身亡。其夫为《东方今报》文体部副主任陈东,事件起因是陈东欠下赌债欲卖房还债,王冉阻止,遂酿成悲剧。

早在3月9日傍晚,微博上陆续出现很多新闻圈人士爆料王冉母女被杀的消息。午夜0:11,河南电视台记者李明亮在个人微博中说:“东方今报文体部副主任陈东,因赌博欠下债务,卖房还债与老婆(郑州晚报)文娱部记者王冉发生纠纷,冲动之下把王冉及其母亲杀害。”

最新消息称,王冉出事是在2月28日之前,歹毒之夫这一天把孩子送回老家。

警方已经介入,凶手在成都被抓。另一说法是,男方送回孩子,给他哥哥留下20万,并留纸条,一是建议孩子到一岁半送人,二是建议孩子长大不要嫁入单亲家庭。另据河南媒体同行透露,歹毒的陈东把王冉的尸体藏到了地下室。



王冉生前照

北京今后不让英雄流血又流泪 见义勇为致残最高每月可获补2663元

星报综合报道 不让英雄流血又流泪,这一说法将得以落实。记者昨日从北京市财政局获悉,从今年起,见义勇为致残的人员,最高可获得2663元/月的补助。

此前,我国部分地方屡有案例,一些人在见义勇为受伤后,无法得到及时帮助,出现英雄流血又流泪的现象。日前,北京市财政局宣布,北京建立见义勇为为伤残生活补助

和遗属抚恤制度。从今年1月1日起,北京为见义勇为致残人员发放定期伤残生活补助,为满足一定条件的见义勇为牺牲人员遗属发放定期抚恤金。其中,伤残生活补助参照因公致残军人抚恤金标准发放,根据伤残级别确定从262元/月到2663元/月十个级次;遗属抚恤金标准参照病故军人遗属待遇标准发放,确定为1411元/月。

广州发生9起聚集性流感疫情 均集中在中小学,专家提醒注意个人卫生

据新华社电 记者昨日从广州市卫生局获悉,自今年2月份起,广州地区发生聚集性流感疫情已达到9起,均发生在校园中。专家分析,这次流感暴发与“回南天”(天气返潮现象)相关。

据广州市疾病预防控制中心主任王鸣介绍,根据最新监测数据显示,近期流感疫情正处于上升期,上周流感样病例占门诊病例71.2%,而前一周的比例为51.1%。截至3月10日,广州市内已暴发9起聚集性流感疫情,均集中在中小学。其中2月份5起,3月份才过了10天,就已经有4起,其中中

学、小学各4起,综合性学校1起。专家认为,今年流感较往年同期增多,与“回南天”不通风有关。“前段时间回南天特别厉害,市民都不敢开窗,尤其是学校更明显。在这种环境下,有人咳嗽几声,流感病毒就可以通过飞沫传播。”专家提醒,作为防控疫情暴发的重点场所,学校应切实加强晨检工作,发现有发热、咳嗽、流鼻涕等流感样学生应及时让其回去休息,避免传播。而普通市民则需注意个人卫生,少到人流密集的场所,有经济条件的老人和儿童最好尽早接种疫苗以防流感。

皮肤奇痒 时珍·本草霜 一抹止痒

俗话说:疼不死人痒死人。奇痒难耐、抓破皮、挠出血、打针吃药、抹激素方法用尽、搔痒就是止不住。痒的揪心刺骨、坐卧不安、彻夜难眠。

“时珍·本草霜”专治皮肤瘙痒。无论是脱皮干痒、脚气钻心痒、皮炎灼热痒、糖尿病及肾病全身痒、湿疹糜烂痒、风疙瘩痒、疥疮痒、还是过敏痒——只要抹上此膏,均是膏到痒除。

“时珍·本草霜”处方源自于《本草纲目》秘方绝在“循经拔毒”,膏中生物复方制剂双肽因子就像靶向追踪器,循经络把分散潜藏体内深层的风寒暑湿燥火虫等邪毒一网打尽,迅速杀灭真菌及皮肤血液病毒。多年的皮炎(神经性皮炎、过敏性皮炎、日光性皮炎)湿疹、手

足癣(香港脚、鹅掌风、烂脚丫、手脚脱皮)体股癣、花斑癣(汗斑)、牛皮癣、龟头炎、女阴瘙痒、痔疮、痤疮、头癣、丘疹、荨麻疹、疥疮等皮肤病也逐渐痊愈。干痒掉皮、皮癣脱皮、疹疱溃烂破皮还有常用激素所导致的色素沉着及粗糙肥厚的皮肤都能恢复光鲜亮泽,再顽固的皮肤瘙痒也不易复发。

据老患者反馈:药膏抹上3-5分钟即可止痛止痒!一般皮肤癣病10-15天即可消除,重症皮肤病患者30-50天即可痊愈且不易复发。“时珍·本草霜”配方安全,无激素无毒副作用,老人孩子都能用。凡顽痒久治不愈者可拨打热线:0551-3188882【市内免费送货】

地址:养生大药房(长江中路418号,三孝口天桥往西200米)

失眠 不吃药 周公朱砂通眠贴 一贴就睡好

失眠可导致神经衰弱、行神忧郁、头痛头晕、反应迟钝、焦虑烦躁、记忆力减退、免疫力下降,从而引发高血压、心脏病、内分泌紊乱、皮肤衰老、脱发、性功能障碍等,长期失眠可使寿命缩短三分之一。据史料记载,瑞拱三年,宋太宗赵匡胤,因国事忧,而寐不安,遂亲赴华山向有睡仙之称的陈抟求医。陈抟以绝世手笔,巧妙配伍,始得一朱砂神方。太宗贴后,一宿安睡,大喜,赐名“周公朱砂通眠贴”。

大脑兴奋程度,使大脑正常、按规律运转,并建立起独立的神经纤维链,清除神经键规律性传导障碍,拆散神经元之间赖以交流的链接,削弱大脑对无用记忆的反应程度,而且能够调节经络与脏腑气血的平衡,消除气血失和、脏腑失调、经络淤堵症状,人体在最松弛状态下自然而然并逐渐进入最深的睡眠阶段。一般患者1-2疗程,顽固性失眠3-5个疗程即可。

好消息:即日起买10送3 买5送1。专家咨询:0551-3188883【市内免费送货】地址:养生大药房(长江中路418号,三孝口天桥往西200米) 普济药房(市府广场乐普生旁)

三叉神经痛 国药“颅痛宁” 治一个 笑一个

三叉神经痛号称“天下第一痛”,患者风寒入髓,导致头面神经异常放电,产生刀割、火烧、针刺或触电样剧痛。传统卡马西平等西药依靠麻痹神经暂时止痛,易导致白细胞大量减少,并引发中风等严重疾病……

我国“治疗三叉神经痛第一人”卢芳教授历经20年成功研制OTC国药——颅痛宁,是我国唯一专治头痛、牙痛、脸痛的中成药,通过“疏通经络—驱风排寒—修复神经”直指三叉神经痛病根,疗效快速。颅痛宁自上市以来,服药病友普遍反映,没想到我多年的三叉神经痛仅服一月左右就解决了疼痛。

颅痛宁:全国独家新药,国家20年专利保护,已治好很多患者,尚未见无效病例报告,被誉为“治三叉神经痛第一良药”。好消息即日起买5送1 特惠活动咨询电话:0551-5824800(市内免费送货)地址:养生大药房(长江中路三孝口天桥往西200米) 乐普生普济药房 舒城大别山药房 宿州兴华(市立医院旁) 淮南仁济(润丰宾馆旁) 铜陵铜都(十中对面) 安庆宝芝灵(116医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城言午氏(安宁市) 淮北医药八分店(人民医院住院部西大门) 六安大别山路50号药房 亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米) 蚌埠工农药房(工农路9号)

巧除慢性咽炎

春季是咽炎的高发季节。得了咽炎,咽喉肿痛、咽干、咽痒、声音嘶哑、“吭咳”不断。民间小偏方给咽炎患者带来了福音;取玄参12g、百部(制)9g、麦冬15g、款冬花(制)9g、木蝴蝶3g、地黄9g……等等十几味中药,用1000克水煮开后,再用温火熬制30分钟,过滤后的药汤每天分两次服用,连服30天即可。此方对急、慢性咽炎都有特效,一般复发性咽炎患者服用数天即可好转。咽毒开始清除,口干、咽干、灼热、发痒、声音嘶哑、干咳、恶心、多痰、吭咳不停、息肉、声带小结等临床症状减轻,咽部异物感基本消失,缺点是每一味药,要分先后次序熬制工序繁琐。

目前这一治疗咽炎的小偏方,由医学世家冯武臣教授经多年精心研制加入保密配方改良后制成片,经国家食品药品监督管理局部门检验批准为:国药准字Z20003325甲类OTC产品,命名为“乾坤咽炎片”。服用乾坤咽炎片,起效迅速。一般患者1-2疗程即可,重症患者3-4疗程即可康复。不怕你不治,就怕你不试。有疗效敢保证,厂家郑重承诺:买10送2,一盒无效,分文不收,让咽炎患者零风险购药。详情请拨打0551-3188881【市内免费送货】地址:养生大药房(长江中路418号,三孝口天桥往西200米) 普济药房(市府广场) 安庆宝芝灵(116医院斜对面) 淮南仁济(朝阳中路润丰宾馆旁)

30天治好肠胃病

据WHO(世界卫生组织)统计:肠胃病长期得不到有效治疗或久治不愈,会引起肠胃黏膜糜烂、溃疡、穿孔甚至癌变。同时,作为常见高发病,肠胃病不仅使人承受机体痛苦,而且还会在体内堆积毒素,阻断人体营养来源,使人体免疫力下降,并造成严重的并发症,如心脑血管病、肝胆疾病、贫血、糖尿病、性功能减退等,可谓“肠胃有病,百病丛生”。

肠胃病都有特效。一般复发性肠胃病患者服用2-3天即可好转,胃肠病引发的口苦、泛酸、烧心、腹胀腹痛、暖气打嗝、里急后重、大便不成形……等症减轻。目前这一治疗胃肠疾病的小偏方,由内蒙古库伦蒙药厂精心研制并加入保密配方改良后制成丸剂,经国家食品药品监督管理局部门检验批准为:国药准字Z15021104甲类OTC产品,命名为“健脾五味丸”。服用1-2疗程康复慢性胃炎、浅表性胃炎、急慢性肠炎、结肠炎。3-5疗程康复萎缩性胃炎、糜烂性胃炎、胃溃疡、十二指肠溃疡等重症患者。咨询电话:0551-2817505(市内免费送货) 经销地址:养生大药房(长江中路三孝口天桥往西200米) 普济药房(市府广场乐普生旁)